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Ficha técnica
BASE DE LA INVESTIGACIÓN

Tipo de investigación: 
Online

Alcance:
Nacional

Instrumento de recolección de información: 
Cuestionario semi estructurado

Sistema:
Los datos ingresan directamente al paquete 
estadístico SPSS

Población:
Mayores de 18 años con acceso a internet y 
redes sociales

Error muestral: 
(+/-) 2,1% 

Tamaño de la muestra: 
1492 casos efectivos 

Fecha de realización: 
1 al 9 de julio de 2024

Generaciones: 
Gen Z: nacidos entre 1995 y el presente
Gen Y: nacidos entre 1982 y 1994
Gen X: nacidos entre 1965 y 1981
Baby Boomers o más: nacidos en 1964 o antes



2024 no es un año más para la Argentina. La 
crisis económica trajo consigo un importante 
crecimiento de la pobreza. A su vez, 33% de los 
argentinos creen que hay un aumento del 
individualismo y de la polarización en la sociedad 
desde comienzos de año*.

En un marco de tan alta complejidad, se vuelve 
muy importante el rol de los actores sociales que 
pueden hacer algo para enfrentar esta realidad.
Las ONG son un actor clave.

No obstante, si bien 8 de cada 10 conocen su 
actividad, sólo 62% dicen confiar en ellas y 
1 de cada 10 participa activamente en alguna 
organización.

Si bien no hay dudas de su rol social, las ONG 
todavía pueden desarrollar estrategias para 
crecer en confianza y participación. Mejorar la 
comunicación, un camino posible.
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Argentina 
Solidaria

*según nuestro Monitor Nacional  
Junio 2024.  Descargalo acá.

https://www.taquion.com.ar/monitor-nacional-sin-mirar-atras/
https://www.taquion.com.ar/monitor-nacional-fintech-2024/
https://www.taquion.com.ar/monitor-nacional-sin-mirar-atras/


Lo que tenés 
que saber,
en 3 datos:

de los argentinos se consideran 
solidarios. No obstante, solo el 70% 
cree que la Argentina es un país solidario.

85% 

de los argentinos confían
mucho o bastante en las ONG.

62% 

argentinos participan actualmente
de una ONG.

1 de cada  10 
Solo
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Relación 
con ONG 
según ingresos

67%  confía en las ONG.

55%  piensa que son más necesarias que 
hace unos años.

Solo 8%  participa activamente en una ONG, 
en su mayoría a través de voluntariados.

Quienes ganan menos de $250.000

56%  confía en las ONG

38%  piensa que son más necesarias que 
hace unos años.

30%  cree que no son transparentes en el 
uso de sus fondos.

Son el segmento que más colabora:  15% 
dice participar actualmente en una ONG y 
30% que le gustaría.

Quienes ganan más de $500.000
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21%  cree que no son transparentes en el 
uso de sus fondos.



85% 
de los argentinos se consideran solidarios. 
No obstante, solo el 70%
cree que la Argentina es un país solidario.

LO QUE TENÉS QUE SABER
Los argentinos y la solidaridad

Los jóvenes  son 
quienes menos 
solidarios  se consideran.



¿Vos te considerás 
una persona 
solidaria?

Soy solidario
Los argentinos, en su mayoría, se consideran 
solidarios. Las mujeres 88%) más que los varones 
82%. No obstante, hay un dato al que se debe 
prestar atención: 10% de los jóvenes de la Gen Z 
18 a 29 años) no se consideran de esta manera.
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Sí No Ns/Nc

85%

7%
8%



¿Y pensás que la 
sociedad argentina 
es solidaria?
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69%

7%

Casi un 25% cree que la Argentina no es un 
país solidario. Nuevamente, es la Gen Z la 
que destaca: 33% de los jóvenes de 18 a 29 
años muestran escepticismo en este punto.

24%

¿Y vos?

Sí No Ns/Nc



8 de 
cada 10 
argentinos creen que las ONG 
son necesarias en el contexto 
actual del país.

LO QUE TENÉS QUE SABER
Conocimiento y rol social de las ONG



¿Tenés conocimiento de
la función que cumplen
las ONG en Argentina?
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Sí, algo conozco

No, no creo saber su función

Sí, estoy muy informado 
sobre la temática

23%

63%

14%

85% de los argentinos dice tener 
conocimiento acerca de la función de las 
ONG, número que sube a 9 de cada 10 entre 
los mayores de 43 años y baja a 7 de cada 10 
entre los menores de 42.



No sabe/ No contesta

Bastante necesarias

Poco necesarias

Muy necesarias

Nada necesarias

Conocé el impacto que genera 
la Fundación Potenciar Solidario
potenciarsolidario.org
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¿Cuán necesarias 
creés que son las ONG 
actualmente en la 
sociedad argentina?

43%

3%

4%

11%

39%

https://potenciarsolidario.org/


Y dada la situación 
actual del país, pensás 
que las ONG…
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Son igual de necesarias 
que hace unos años

Son menos necesarias que hace 
unos años

Son más necesarias que hace 
unos años

47%

41%

12%

Si bien 82% de los encuestados piensan que 
las ONG son necesarias, solo 1 de cada 2 cree 
que son aún más necesarias que hace unos 
años. ¿Por qué afirman esto? Principalmente, 
por la percepción de que la desigualdad 
social y económica sigue siendo un problema.



62% 
de los argentinos confían mucho 
o bastante en las ONG y 75% las 
consideran transparentes en el uso 
de sus fondos.

LO QUE TENÉS QUE SABER
Confianza en las ONG

Los sectores de mayores 
ingresos  son quienes 
menos confianza  tienen.



¿Cuál es tu nivel de 
confianza en las ONG?
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Mucha Nada No sabe/ 
No contesta

Confía

62% 8%

Bastante Poca

No confía No sabe/
No contesta

31%

44%

8%

17%9%

22%



Lo hacen principalmente por el 
impacto positivo de las ONG en la 
sociedad y por su buena reputación.

Conocé el impacto que genera 
la Fundación Potenciar Solidario
potenciarsolidario.org
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Si bien 8 de cada 10 consideran 
necesarias a las ONG, la confianza no 
muestra los mismos valores: 62% dicen 
confiar mientras que 31% no lo hacen.

60%  son mujeres.

40%  dice participar o haber 
participado en alguna ONG.

¿Quiénes
confían más?

35%  tiene un ingreso menor a 
$150mil o no tiene ingresos.

https://potenciarsolidario.org/


Desconfían principalmente porque 
creen que no son transparentes en el 
uso de sus fondos y porque piensan 
que destinan más recursos a gastos 
administrativos que a sus causas.
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Si bien 8 de cada 10 consideran 
necesarias a las ONG, la confianza no 
muestra los mismos valores: 62% dicen 
confiar mientras que 31% no lo hacen.

55%  son varones.

47%  las asocia con las ideas de 
oportunismo o negocio.

¿Quiénes 
no confían?

34%  tienen un ingreso mayor 
a $500mil por mes.



Sí, definitivamente Sí, pero 
algunas

No, no creo que 
sean transparentes

75% de los argentinos creen que las 
ONG son transparentes en el uso de 
los fondos que reciben.
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¿Y creés que las 
ONG son transparentes 
en el uso de los fondos 
que reciben?

51%

25%24%



7 de 
cada 10 
piensan que las ONG pueden trabajar 
de manera conjunta tanto con el 
Estado como con el sector privado.

LO QUE TENÉS QUE SABER
La relación de las ONG con el 
Estado y el sector privado



Ns/Nc

Sí, en algunos casos

No, deberían trabajar por separado

Sí, definitivamente
37%

32%

15%

4%

No, creo que perderían su independencia
12%
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¿Creés que las ONG pueden 
trabajar conjuntamente 
con el Estado sin perder 
independencia?

7 de cada 10 creen que las ONG y el Estado 
pueden trabajar en conjunto.
A su vez, 20% creen que el Estado debería 
darles apoyo, 18% prefiere colaboración en 
proyectos específicos y 15% aboga por la 
capacitación y formación para voluntarios.



No sabe/ No contesta

Estoy de acuerdo, depende el caso

Creo que se vería afectada la 
autonomía de las ONG

Estoy totalmente de acuerdo
27%

42%

15%

6%

No creo que sea correcta
10%

En cuanto a la colaboración con el 
sector privado, la percepción es similar: 
7 de cada 10 están de acuerdo.
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¿Y qué pensás acerca del 
trabajo en conjunto de las 
ONG con el sector 
privado/las empresas?



argentinos participan 
actualmente de una ONG.

Solo

LO QUE TENÉS QUE SABER
Participación en ONG

1 de 
cada 10 



No, pero me gustaría participar

No y por el momento no tengo 
intenciones de hacerlo

Sí, lo hice en el pasado
24%

28%

38%

Sí, actualmente lo hago
10%

Solo 1 de cada 10 argentinos participan 
actualmente de una ONG. Si sumamos a 
quienes participaron en el pasado, son el 34% 
de los encuestados.
¿Dónde lo hicieron? Principalmente en relación 
a infancias, educación y ayuda humanitaria.

¿Participás o participaste 
directa o indirectamente de 
algún proyecto de una ONG?
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¿De qué manera
participás o participaste?
(respuesta múltiple)

Realizando donaciones de 
alimentos/objetos

Difundiendo en redes o 
firmando peticiones

Realizando donaciones de dinero

42%

31%

30%

En voluntariado
57%

1 de cada 2 de personas que realizan o 
realizaron donaciones de dinero lo 
hicieron por débito automático.

Solo entre quienes participan o participaron



Realizando donaciones de 
alimentos/objetos

Realizando donaciones de dinero

Difundiendo en redes o firmando 
peticiones

20%

8%

4%

En voluntariado
44%

Todavía no lo sé
24%
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¿De qué manera te 
gustaría participar?

Conocé el impacto que genera 
la Fundación Potenciar Solidario
potenciarsolidario.org

Solo entre quienes dijeron no participar 
pero que les gustaría

https://potenciarsolidario.org/


Educación37%

Infancias37%

Protección de animales35%

Salud30%

Medioambiental30%

Acceso a viviendas/servicios29%

Ayuda humanitaria28%
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¿De qué rubro debería 
ser la ONG en la que te 
gustaría participar?
(respuesta múltiple)

Solo entre quienes dijeron no participar 
pero que les gustaría



¿Qué demandas
tienen los argentinos
en este momento 
de crisis?

creen que el mayor déficit a 
resolver es económico.31%

24%

21%

afirman que es de
gobernanza y transparencia.

ven un fuerte déficit en la 
cuestión social .

Otras demandas tienen que ver con la representatividad 
política, el capital humano y la infraestructura.

Entonces…

Involucrarse en una ONG  es 
uno de los posibles caminos para 
hacer frente a estas demandas.
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¿Qué tipo de información 
te gustaría recibir de una 
ONG para sentirte más 
motivado a participar?

Mayor claridad en lo que hacen
30%

Informes financieros transparentes
26%

Eventos o actividades en los que pueda 
participar para apoyar la causa

19%

Testimonios de beneficiarios
17%

Más comunicación en redes
18%

Ninguna
31%

Otro
3%
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(respuesta múltiple)

Solo entre quienes dijeron que no 
participan y tampoco les interesa hacerlo 



Accedé al tablero de datos en 
Power BI un dashboard interactivo 
que te permite recorrer todo el 
Monitor Nacional de punta a punta.

A través de filtros, vas a poder ver 
los cortes estratégicos y acceder a 
los datos con mayor profundidad.

La información
en tus manos

Te recomendamos utilizarlo en una 
computadora o con tu celular en horizontal

Power BI

Ir al Dashboard

www.taquion.com.ar

https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiZWNiODEwMzYtNzYzNi00MDExLWJiYjctMjg4NGYzNGY4MWZmIiwidCI6ImQ3Y2U3NTNkLTAxYTQtNDQwNC05ZTJiLTUzMmI1NTg1ZDQyZiJ9
https://www.taquion.com.ar/argentinos-y-ong/
http://www.taquion.com.ar/


Conocé más sobre  
Fundación Potenciar 

Solidario
potenciarsolidario.org

https://potenciarsolidario.org/

